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ТЕГИ: ПУТИН

Мерц має надію, що Сі вплине на
Путіна щодо війни
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  20 травня 2026, 00:42

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Getty Images
Канцлер ФРН зробив відповідну заяву на тлі візиту Путіна в КНР

Німецький канцлера не чекає змін у стратегічних відносинах
між Росією та Китаєм, але має надію на влив на Москву з
боку Пекіна.
Канцлер Німеччини Фрідріх Мерц висловив надію, що лідер Китаю Сі Цзіньпін вплине
на російського диктатора Володимира Путіна з метою завершення війни проти
України. Про це свідчить відповідна заява німецького канцлера, яку AFP Deutsch
виклав на своєму YouTube-каналі.

Голова німецького уряду заявив про це на тлі візиту Путіна в КНР через чотири дні
після від'їзду з Китаю Дональда Трампа. 

Після переговорів зі швейцарським президентом у Берліні Мерц визнав, що не чекає
суттєвих змін у стратегічних відносинах між Росією та Китаєм.

"Ми пов'язуємо з цим візитом надії, що президент Сі вплине на Путіна, щоб той
завершив війну в Україні, яку він не може виграти".

Переговори Путіна та Сі триватимуть 19-20 травня. На порядку денному -
двосторонні відносини та міжнародні питання.

Росія прагне просунути будівництво газопроводу Сила Сибіру-2 через Монголію в
Китай, що суттєво збільшить постачання газу на доповнення до вже діючого Сила
Сибіру-1.

Путіна супроводжує делегація міністрів і керівників державних і приватних компаній.

Аналітики прогнозують: попри візит Трампа, Пекін продовжить постачати Росії
компоненти для виробництва озброєнь і підтримувати її економіку.

Натомість Москва ділитиметься з КНР досвідом бойових дій і протидії західним
системам озброєння.

Раніше західні медіа написали, що Сі Цзіньпін під час переговорів з президентом США
Дональдом Трампом сказав, що правитель Росії Володимир Путін може зрештою
пошкодувати про своє вторгнення в Україну. 

Нагадаємо, раніше Трамп і Сі Цзіньпін обговорили війну в Україні.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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